

Жанна Шушпанова

# Новогоднее настроение

**Преддверие** Нового года требует предать забвению проблемы и заботы, которые окружали нас весь прошлый год, и погрузиться в приятные предпраздничные хлопоты. Пушистый белый снег, Дед Мороз, подарки, конфетти, запах ели и мандаринов – вот с чем ассоциируется этот замечательный праздник. Закружившись в вихре забот, так хочется верить в то, что от всех бед и напастей нас оберегает верный ангел-хранитель.



Однако, как гласит всем известная пословица: «Береженого Бог бережет». И действительно, не стоит забывать о своей безопасности даже в ожидании самого веселого праздника зимы.

Если раньше вы не задумывались о том, чтобы застраховаться, то сейчас самое время сделать это. Ведь деньги придется заплатить в этом году, а защищены вы будете весь год наступающий, включая новогодние праздники. Можно и Деду Морозу намякнуть про своеобразный подарок. Тем более что большинство уважающих себя страховых компаний предлагают специальные условия, акции и бонусы для своих клиентов.

## Здравствуй, елка – Новый год

Без чего не обходится ни один новогодний банкет, корпоратив или домашний праздник? Правильно! Конечно же, без нее – красавицы ели. Всевозможные игрушки, электрические гирлянды, хлопушки и свечи украшают живые или искусственные ветви.

И, наверно, каждый житель нашей большой страны сможет припомнить хотя бы один случай, когда елка падала в самый разгар веселья – на гостей или на стол.

Обычно это становится еще одним поводом для смеха. Но бывает и так, что дерево падает на горящие свечи или во время падения рвутся электрические гирлянды, происходит замыкание и, как следствие, пожар. Гости начинают суетиться, паниковать, тушить огонь салатами и шампанским. Как правило, все заканчивается хорошо и пострадавшей оказывается только сама елка, но бывает и не так оптимистично. Дело может закончиться и больницей, и серьезным материальным ущербом.

Подобные случаи не так уж и редки. И бывалые, и совсем молодые пожарные знают, что самым «урожайным» на пожары из всех праздников является Новый год. Поэтому многие серьезные компании, а также ночные клубы, рестораны страхуют проведение культурно-массовых мероприятий на случай пожара.

## Новый год под пальмой

За последние 10-15 лет хорошей традицией стало празднование Нового года в экзотических странах. Таиланд, Египет, Гоа, Бразилия – куда только не заносит наших соотечественников. Продажа праздничных туров начинается задолго до дека-

бря, туристические компании отмечают резкий взлет цен на отдых за рубежом во время рождественских каникул. Аэропорты работают на максимуме своих возможностей, но все же рейсы часто откладываются, задерживаются, переносятся. Багаж теряется, вместе с ним исчезают новые вещи и дорогие подарки. А путешественники вместо приятного веселого отдыха испытывают нервное перенапряжение и недовольство. Безусловно, если вам придется встречать праздник в зале ожидания аэропорта, а не под крики чаек, отпивая фирменный вкусный коктейль, то вряд ли вы испытаете радость. Но всегда можно подсластить пилюлю

и получить компенсацию за материальный ущерб (потеря оплаченных дней отдыха), если вы заблаговременно позаботились о страховке от невыезда за рубеж.

## Праздник тысячи огней

Самым красивым, ярким, блестящим праздником был и остается Новый год. Благодаря красочным фейерверкам, блеску бенгальских огней, петард и хлопушек в памяти остается яркая картина веселой ночи. Необходимо помнить, что фейерверки и петарды даже при соблюдении техники безопасности остаются развлечениями из серии «повышенной опасности». Не следует

